MATEMATICA, CLASA A IV-A
TEST. BAREM DE CORECTARE

Item Sco_r Raspuns corect Etapele rezolvarii ) Observatii
maxim acordat ’

1. (1p. C Identifica scrierea cu 1p.
cifre a numarului dat si
incercuieste litera
corespunzatoare.

2. |1p. B Identifica cel mai mare 1p.
dintre numerele date si
incercuieste litera
corespunzatoare.

3. |1p. Ana Identifica modul cel mai 1p.
rational de asociere a
factorilor si incercuieste
prenumele copilului
corespunzator.

4. | 3p. e0 treime din42 — 42:3 Identificad operatia 1p.

e numdrul de 3 ori mai mare decat | aritmetica '
42 5 42 x 3 cc_)respunzéto_qre fiecareia 1p.
A 3 . dintre expresiile date cu
e cu cat numarul 42 este mai mare ajutorul terminologiei 1p.
decat3 — 42-3 matematice si o indica
prin sageata.

5. |4p. Stabileste valorile de
adevdr ale propozitiilor
date si Incercuieste
literele corespunzatoare
in baza cunoasterii si
intelegerii:

F e masuririi timpului; 1p.

A e masurarii lungimii; 1p.

A e unititilor monetare; 1p.

F e mdsurdrii capacitatii. 1p.

6. |5p. cilindru patrat cuboid sfera con | Recunoaste formele 1p.
J J J | geometrice denumite si 1p.

i ‘ indica printr-o sdgeata 1p.

v desenul corespunzator 1p.

fiecarei forme. 1p.
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a) Efectueaza in colonita

adunarea cu trecere peste

ordin:

- aranjeaza numerele in
colonita;

- calculeaza suma;

b) Efectueaza in colonita

inmultirea numerelor

care se termind cu zero:

- aranjeaza numerele in
colonita;

- calculeaza produsul;

c) Efectueaza in colonita

impartirea la un numar

de o cifra:

- aranjeaza numerele in
colonita;

- calculeaza catul si
restul.

1p.

1p.

1p.

1p.

1p.

1p.

4p.

455 000 + 455 =455 455

5000-2500 =2 500

Aplica proprietétile

operatiilor aritmetice si

legatura dintre operatii

pentru a afla numerele

necunoscute si

completeazd casetele

libere:

e afld termenul

necunoscut:

- alege operatia de
scadere;

- calculeaza in minte;

e afla descazutul

necunoscut:

- alege operatia de
adunare;

- calculeaza in minte.

Pentru fiecare
exercitiu:

-Se acorda 2
puncte pentru
completarea
corecta a casetel
libere;

-in orice alt caz se
acorda 0 puncte.

2p.

500 100

¢ Determina regula de
formare a sirului de
numere,

¢ Aplica regula pentru
aflarea numarului
urmator si il scrie in
caseta rezervata.

Se acorda 2
puncte pentru
completarea
corecta a casetei
libere.

in orice alt caz se
acorda 0 puncte.

10.

3p.

1m=1000 mm

100 bani < 10 lei

1 min<100s

Compara rezultatele unor

madsurdri exprimate in:

e unitati de masura
pentru lungime;

e unitdti monetare;

e unitdti de masura
pentru timp.

1p.
1p.

1p.




11.

10 p.

Rezolvare cu justificari:

1) 22 x 7 =154 (l.) — erau;

2) 77 + 63 = 140 (l.) — s-au vandut;

3) 154 - 140 = 14 (I.) — au ramas.

Ssau

1) 22 x7=154(l.)—erau;

2) 154 - 77 =77 (l.) — au ramas
dupa prima zi,

3) 77 - 63 =14 (I.) — au ramas dupa
adoua zi.

Raspuns (scurt): 14 lalele.

e Efectueaza operatia
intai din rezolvarea
problemei:

- alege operatia
aritmetica;

- calculeaza;

- scrie o justificare
potrivita;

e Efectueaza operatia a
doua din rezolvarea
problemei:

- alege operatia
aritmetica;

- calculeaza;

- scrie o justificare
potrivita.

e Efectucaza operatia a
treia din rezolvarea
problemei:

- alege operatia
aritmetica;

- calculeaza;

- scrie o justificare
potrivita;

potrivit si scrie
raspunsul scurt al

e Formuleaza intr-un mod

1p.

1p.

1p.

1p.
1p.

1p.

Schema
problemei nu se
apreciaza.

in prima
operatie se
admite orice
ordine a
factorilor.

Se admit orice
formulari
potrivite ale
justificarilor.

Se admite orice
formulare
potrivita a
raspunsului.

Broblemei.

casetd libera din tabel:
e pentru a afla costul:

12. | 4p. Se admite orcare dintre variantele ¢ Rezolva situatia de La completarea
corecte de scriere a calculului: problema: fasPunS“mgv 5
4 x 90 = 360 - aplica formula de 1p. ;’mcﬁor .
90 x 4 = 360 caIguI al perimetrului cazul

unui patrat; completarii
4 > 90=360 (cm) - calcurl,eazﬁ in minte si 1p. corecte a
90 x 4 =360 (cm) scrie rezultatul ambelor §pa§ii
4390 cm =360 o cleului i s
90 cm x 4 =360 cm centimetri; se acordd 0
e [FEfectueaza in minte puncte.
Raspuns: 3 m 60 cm. transformarea
unitatilor de masura
pentru lungime si
completeaza
raspunsul:
- scrie numarul 1p.
respectiv de metri;
- scrie numarul 1p.
respectiv de
centimetri.
13. |4p. Completeaza fiecare Pentru fiecare

caseta libera:
-se acorda 2
puncte pentru




Cantitatea| Pretul | Costul - alege operatia de 1p. completare
(bucati) | (lei) | (lei) inmultire; corecta;
Costume . A -in orice alt caz
! 50 | 600 | 30000 calculeaza in minte; 1P | e acordio
e e pentru a afla pretul: puncte.
Tricouri 70 80 5 600 - alege operatia de 1p.
impartire;
e calculeaza in minte. 1p.
14. | 2p. De exemplu: e Coreleaza conditia 1p. | Seacordd2
Cdte echipe erau? blemei puncte pentru
‘f p ! pro _emel cu orice formulare
Cdte echipe s-au format? exercitiul de rezolvare; potrivitd a
Cdte echipe au format elevii? e Scrie o intrebare 1p. intrebarii
problemei in

Aflati in cate echipe s-au impartit
elevii.

potrivita a problemei.

corespundere cu
conditia data si
exercitiul de
rezolvare dat.

in orice alt caz se
acorda 0 puncte.




